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Presidência do Senhor 

Ata da 24ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 
em 8 de abril de 2019. 

                                  Deputado Adolfo Menezes, ad hoc. À hora regimental, 14h45, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, 

Bobô, Capitão Alden, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, 

Jacó Lula da Silva, Jânio Natal, José de Arimateia, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari 

Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelino Galo Lula, Marcell 

Moraes, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula 

Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Sargento Isidório Filho, Paulo 

Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade 

Filho, Rosemberg Lula Pinto, Sandro Régis, Talita Oliveira, Targino Machado, Tiago Correia, Tom 

Araújo, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (54). O Sr. Presidente, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela 

presidência: ofícios dos Deputados Pastor Isidório Filho e Neusa Lula Cadore justificando 

ausências em sessões plenárias. As Atas de 2019, a seguir discriminadas, foram submetidas ao 

Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessão Ordinária – 21ª e Sessões Especiais – 7ª e 8ª. 

Oradores inscritos – O Deputado Zé Raimundo citou as visitas feitas à Companhia de 

Desenvolvimento e Ação Regional (CAR) e à Secretária de Infraestrutura em companhia do 

Deputado Federal Waldenor Pereira com o objetivo de concretizar as demandas do Município de 

Iuiú. Disse que o Brasil quer “Lula Livre” e demonstrou tal desejo através das manifestações 

ocorridas no dia 7 de abril. O Sr. Presidente saudou os alunos da Escola Ministro Carlos Santana, 

do Bairro Fazenda Grande II participantes do Programa A Escola e o Legislativo. O Deputado Jacó 

Lula da Silva parabenizou o Deputado Marcelino Galo Lula pela realização da Sessão Especial 

em “Defesa da Democracia - Lula Livre”. Comentou as visitas feitas durante o final de semana a 

Canavieiras e Itabuna. Elogiou o modelo de gestão adotado pela Santa Casa de Itabuna e 

parabenizou o Prefeito de Irecê pela administração. A Deputada Olivia Santana saudou os alunos 

da Escola Ministro Carlos Santana e parabenizou o Governador Rui Costa pela inauguração de 

mais um trecho da Avenida 29 de Março. Apelou à Embasa para retomar o programa de expansão 

da rede de cobertura de água do Município de Monte Santo. A Deputada Maria del Carmen Lula 

também parabenizou o Governador Rui Costa pela inauguração de mais um trecho da Avenida 29 

de Março. Fez a leitura da carta encaminhada pelo ex-Presidente Lula aos brasileiros e solicitou 
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que fosse incluída nos Anais da Casa. Por fim, disse que a esperança do ex-Presidente Lula não 

se curva aos algozes dele, e concluiu com a frase  “ninguém larga a mão de ninguém”. O Deputado 

Marcelino Galo Lula, na condição de Líder da Bancada do PT, solicitou a inclusão da carta 

encaminhada pelo ex-Presidente Lula aos brasileiros nos Anais da Casa e disse que mesmo após 

um ano de prisão e com o Estado de Exceção vivido no Brasil, Lula se mantém firme. Comentou 

a expulsão do Presidente Bolsonaro do Exército e avaliou que a atuação dele frente ao Planalto 

traz retrocessos para o Brasil. O Deputado Robinson Almeida Lula parabenizou o Município de 

Dom Macedo Costa pelo aniversário de emancipação política e, também, o Prefeito pela gestão. 

Mencionou a pesquisa do Datafolha que apontou a avaliação negativa do Governo Bolsonaro. 

Informou que o Ministro da Educação foi exonerado,  alertando que o novo nome também é 

indicação de Olavo de Carvalho. Por fim, registrou a inauguração de mais um trecho da Avenida 

29 de Março pelo Governador Rui Costa. O Deputado Adolfo Menezes disse reconhecer que o ex-

Presidente Lula está preso por questões políticas. Comentou a exoneração do Ministro da 

Educação e parabenizou o Governador Rui Costa pela inauguração da obra que melhora a 

mobilidade de Salvador, encurtando distâncias entre o subúrbio e a orla atlântica da Cidade, 

pontuando que a Bahia é o segundo Estado que mais investiu em obras no Brasil. O Deputado 

Tiago Correia comentou uma matéria que aponta as cidades mais violentas do mundo, informando 

que Feira de Santana é a décima quarta cidade mais violenta do mundo, seguida de Vitória da 

Conquista (vigésima segunda) e Salvador (vigésima nona). Avaliou que os resultados são 

consequência da falta de oportunidades, investimentos em educação infantil e segurança pública. 

O Sr. Presidente, constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, 

solicitação do Deputado Robinson Almeida Lula, declarou encerrada a Sessão, às 15h33, à qual 

deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Dal, Júnior Muniz, Marcelo Veiga, Pastor Tom, 

Roberto Carlos, Robinho, Samuel Junior, Soldado Prisco e Tum (09). 
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